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Діджиталізація економіки є одним із найважливіших напрямів розвитку сучасних суспільств, що 

передбачає докорінну трансформацію бізнес-моделей, управлінських підходів і взаємодій між суб’єктами 

ринку. Використання цифрових технологій є стратегічно необхідним для досягнення конкурентоспроможності 

у глобальному економічному просторі. Пандемія COVID-19 та подальші кризи продемонстрували важливість 

швидкої адаптації підприємств і громад до нових умов через цифрові канали, що зумовило необхідність 

перегляду управлінських процесів та використання нових бізнес-практик. 

Діджиталізація включає застосування цифрових технологій у всіх аспектах суспільства. На відміну від 

цифровізації, яка фокусується на перенесенні фізичних об’єктів у цифровий формат без глибоких змін 

функціонування, діджиталізація сприяє якісним змінам у бізнес-моделях та організації діяльності. Вона 

охоплює такі зміни, як оптимізація процесів, створення нових послуг, підвищення якості обслуговування 

клієнтів та зростання продуктивності працівників. Діджиталізація базується на використанні великих обсягів 

даних, які забезпечують гнучкість і ефективність управлінських рішень. 

Відповідно до літературних джерел, діджиталізація або діджиталізаційна трансформація відноситься до 

«змін, пов’язаних із застосуванням цифрових технологій у всіх аспектах людського суспільства» [1]. 

Як зазначаються Коломієць Г. та Глушач Ю. [2, С. 140], в основі діджиталізації – інформація, а саме 

оцифрування значних обсягів знань і даних, що зумовлює якісні зміни в поведінці суб’єктів господарювання.  

Сучасні цифрові технології створюють нові економічні можливості, відкривають ринки для нових видів 

продукції та сприяють трансформації галузей. Інтеграція цифрових інструментів у бізнес-процеси дозволяє 

підвищити швидкість і прозорість взаємодії між суб’єктами господарювання та державними органами. 

Діджиталізація дає змогу оптимізувати бізнес-процеси, знижуючи витрати та підвищуючи точність і швидкість 

виконання завдань. Це особливо важливо для громад, які прагнуть до сталого розвитку через створення нових 

робочих місць і залучення інвестицій. 

Для досягнення ефективності процесів важливо забезпечити системний підхід до управління, 

впроваджуючи контрольні точки для оцінки виконання завдань та використовуючи автоматизовані системи 
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збору і аналізу даних. Діджиталізація також вимагає взаємодії між підприємствами, громадськими 

організаціями, освітніми установами та органами місцевого самоврядування для створення синергетичних 

ефектів. 

Важливим аспектом є цифрова освіта і розвиток навичок, необхідних для роботи у цифровому 

середовищі. Підприємствам слід забезпечити підготовку кадрів до роботи з новими технологіями та адаптацію 

до змінних ринкових умов. Діджиталізація несе як виклики, так і можливості, зокрема необхідність 

забезпечення кібербезпеки, модернізацію технологічної інфраструктури та адаптацію правового середовища. 

Таким чином, діджиталізація є потужним інструментом підвищення ефективності економічної 

діяльності, забезпечення сталого розвитку та поліпшення взаємодії між суб’єктами господарювання. Вона 

трансформує всі сфери життя і потребує стратегічного підходу для реалізації потенціалу цифрових технологій у 

суспільстві. 
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